Тест по теме « Имя прилагательное» 2 класс
Вариант 1
1.Что обозначает имя прилагательное?
а) признак предмета
б) предмет
в) действие предмета
г) качество предмета
2.В какой строке записаны только имена прилагательные?
а) снежный, морозный
б) снег, зима, мороз
в) снеговик, зимовать
г) снежок, перезимовать
3. Укажи строку, где все имена прилагательные во множественном числе.
а) холодная, снежный
б) весёлые, пушистые
в) интересное, увлекательный
г) весёлые, задорная
4.В какой строке записаны только имена прилагательные, которые отвечают на вопрос КАКОЙ?
1) тёплое, умное
2) добрая, смелая
3) простой, мокрый
4) милый, летняя
5.Какие слова являются близкими по смыслу?
а) узкий – широкий
б) аккуратный – опрятный
в) весёлый – грустный
г) сладкий – горький
6.Запиши цифрой, сколько имён прилагательных в тексте.
	Тёплую одежду шьют из шерстяной материи и вяжут из шерстяных ниток. Наиболее хорошую и удобную для пряжи шерсть дают овцы. У них на зиму отрастает длинная и густая шерсть. Из шерсти овец делают нитки.







Тест  по теме « Имя прилагательное» 2 класс
 Вариант 2
1. На какие вопросы отвечают имена прилагательные?
а) кто? что? 
б) что делает? что делают? что сделают?
в) какой? какая? какие?
г) когда? где? откуда?
2. В какой строке записаны только имена прилагательные?
а) зимний, вьюжный
б) снег, мороз, вьюга
в) морозить, скользкий
г) заморозить, сугроб
3. Укажи строку, где все  имена прилагательные стоят в единственном числе.
а) снежные, лютые
б)солнечные, зимний
в) красивое, занимательная
г) весёлые, смешные
4. В какой строке записаны только имена прилагательные, которые отвечают на вопрос КАКАЯ?
а) грустный, большой
б) лесная ,дальняя
в) сочное, синее
г) тихий, быстрая
5. Какие слова являются противоположными по смыслу?
а) робкий- трусливый
б) спелый – зрелый
в) большой –маленький
г)огромный – гигантский
6. Запиши цифрой, сколько имён прилагательных в стихотворении.
	
	Лежит круглый, золотистый
	На тарелочке на чистой.
	Рот раскрыл я, сколько мог, -
	Откусил большой кусок:
	Он мне сладеньким казался –
	Очень кислым оказался.


[bookmark: _GoBack]Тест по русскому языку для 2 класса 
«Имя прилагательное» 

1. Имя прилагательное – это ________________________, которая обозначает ________________________________________ и отвечает на вопросы _________________________________________________________________________

2.Имена прилагательные изменяются по ___________ и ____________ 

3.У имен прилагательных во множественном числе род ____________________ 

4.Найди группу имён прилагательных. Выдели окончания 
А) красный, зеркало, стол 
Б) труд, победа, мирный 
В) красивый, синий, быстрый 

5.Найди группу прилагательных среднего рода. Выдели окончания. 
А) вкусное, пахучее, ясное 
Б) красное, яркая, дальний 
В) медленный, упрямый, шумный 

6.Подчеркни имена прилагательные 
У высокой горы пастбище. 
Светит яркое солнце. 
Падает пушистый снег. 

7. Найди ошибки 
сущ. прилаг. сущ. 
Маленький телёнок пасётся на лугу. 
прилаг. прилаг сущ. 
Кудрявая берёза растёт у дома. 

8. Составь 3 словосочетания «прилагательное + существительное». Обозначь главное слово. 
_____________________________________ 
_____________________________________ 
______________________________________ 
_____________________________________ 
9. Найди окончания прилагательных женского рода 
А) –ой-, -ый-, -ий- 
Б) –ая-, -яя- 
В) –ое-, -ее- 

10. Найди и обведи окончания прилагательных во множественном числе 

-ой-, -ый-, -ие- , -ий-, -ая-, -ые-, -яя-, -ое-, -ее-
